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Dé a parte real e a parte imaginaria de z em cada caso:

1. z=7+ 4i

; — Tm(2)=Y
Re(2)=%

Calcule os reais x e y em cada igualdade:

l
7. 2x+3l1i=1{]—3i 921.:40 => =25
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Y»L = =Gy == y:.-?)

] l
8. (x+y)+2yi=3+4i

| |

L4y =3 X+(2) =13
.Z.Y="|={>Y=.2./ =4

| [ o #3
9. (x+3y)+2x—y)i=-2+1i/

| | ¥ o

L+dy=-2--" [ (%)+5y=—-z
A-y=4 (x3)

) O = -4 B
+{63Léj{=3> 3y = -14-1

B = / =[>l="/q,

10. Calcule os reais a e b de modo que se verifique

L1+a+b+'(a—b)5=2a—b+r(a—2b)?

' il

a igualdade: =

Calcule os valores de x, x € IR, para que:

11. z = (x — 1) + (2x — 1)i seja imaginario puro;
i AETF‘_r
=0 D

% o B o x._:” Le(2) -0 e Tm(@)20

-tiolntly|  loco 1ot

12. z = 2x + (x — 2)i seja real.

el

I
=6 M(%) =

X,-.Z =0 =p ‘)(.’:'2'
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13. Para que valor de x,x ER,z=(x*—1)+

(x — 1)i éimaginario puro? Nesse caso, qual é
o valor de z?
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